



Menu La Piazzetta

https://it.menulist.menu Largo Maria Gaetana Agnesi, 1, MONTEVECCHIA, Italy +3939930106 - http://www.ristolapiazzetta.it









Su questo Sito troverai il completo menu di La Piazzetta da MONTEVECCHIA. Attualmente ci sono 17 menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a User di La Piazzetta:

Nella splendida Montevecchia questo ristorante offre un ambiente caldo e panoramico, ottimi piatti classici rivisitati, con un ottimo rapporto qualità/prezzo. Dolci strepitosi. leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e farsi servire con buon tempo. Cosa non piace a User di La Piazzetta:

Alcuni piatti sono pazzeschi, altri sono nella norma. Ad esempio il carpaccio tra gli antipasti e la faraona tra i secondi sono fenomenali, assolutamente consigliati. stella in meno perché non controllano il green pass all'ingresso. leggere di più. Da La Piazzetta, un locale con vivande italiani da MONTEVECCHIA, puoi gustare la autentica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, qui otterrai anche deliziosi stuzzichini, torte, piccoli snack e bevande rinfrescanti refrigerate e bevande calde. Inoltre, ti servono deliziose pietanze di mare ricette, le menù vengono di norma preparate per te in brevissimo tempo e fresche.

Menu La Piazzetta



Frutti di mare

POLPO

Riso

RISOTTO

Antipasto

TEMPURA

Kalte

ANTIPASTI

Dolci

GELATO ALLA VANIGLIA

Indiano

CHICKEN CURRY

Antipasti

ANTIPASTO

CARPACCIO

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Questi tipi di piatti vengono serviti

DOLCI

GELATO

Ingredienti utilizzati

VERDURE

FORMAGGIO

CIOCCOLATO

GAMBERETTI

NOCE DI COCCO

Menu La Piazzetta



La Piazzetta

Largo Maria Gaetana Agnesi, 1, MONTEVECCHIA, Italy Orari di apertura: Martedì 19:30-22:00 **a**gallery image